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Η ανθρώπινη κοινωνία εξελίσσεται μέσα από τη 
διάκριση και όχι την οντολογική σύγχυση των 
δύο φύλων (Αρχιμ. Θεόφιλος Λεμοντζής, Δρ. 
Θεολογίας)
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Η ιατρική έκθεση του «Αμερικανικού Κολλεγίου Παιδιάτρων» (εθνικής 
οργανώσεως με μέλη σε 47 Πολιτείες της Αμερικής με σκοπό την 
προώθηση της υγείας και ευημερίας των παιδιών) προτρέπει τους 
επαγγελματίες υγείας, εκπαιδευτές και νομοθέτες να απορρίψουν όλες τις 
πολιτικές που προδιαθέτουν τα παιδιά να δεχτούν ως φυσιολογική μια 
ζωή χημικής και χειρουργικής πλαστοπροσωπίας του αντίθετου φύλου. Τα 
γεγονότα –και όχι η ιδεολογία- καθορίζουν την πραγματικότητα. Η 
ανθρώπινη σεξουαλικότητα είναι ένα αντικειμενικό βιολογικό δυαδικό 
γνώρισμα: Τα χρωμοσώματα «ΧΨ» και «ΧΧ» είναι γενετικοί δείκτες του 
αρσενικού και θηλυκού αντιστοίχως – και όχι γενετικοί δείκτες κάποιας 
διαταραχής. Ο κανόνας του ανθρώπινου σχεδιασμού είναι να 
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συλλαμβάνεται είτε ως αρσενικό είτε ως θηλυκό.

Η ανθρώπινη σεξουαλικότητα είναι δυαδική εκ φύσεως με προφανή στόχο την 
αναπαραγωγή και άνθηση του είδους μας. Αυτή η αρχή είναι αυταπόδεικτη. Κανείς 
δεν γεννιέται με κοινωνικό φύλο (Gender). Όλοι γεννιούνται με ένα βιολογικό 
φύλο. Το κοινωνικό φύλο –Gender- (επίγνωση και αίσθηση του εαυτού μας ως 
αρσενικού ή θηλυκού) είναι μία κοινωνιολογική και ψυχολογική έννοια όχι 
αντικειμενική βιολογική έννοια. Η πεποίθηση ενός ατόμου ότι αυτός ή αυτή είναι 
κάτι που δεν είναι, στην καλύτερη περίπτωση χαρακτηρίζεται ως σημάδι 
μπερδεμένης σκέψης. Όταν ένα κατά τα άλλα υγιές βιολογικά αγόρι πιστεύει ότι 
είναι κορίτσι ή ένα κατά τα άλλα υγιές βιολογικά κορίτσι πιστεύει ότι είναι αγόρι, 
υπάρχει ένα αντικειμενικά ψυχολογικό πρόβλημα που εντοπίζεται στο μυαλό και 
όχι στο σώμα και θα πρέπει να αντιμετωπίζεται έτσι. Αυτά τα παιδιά υποφέρουν 
από δυσφορία γένους. Τα παιδιά προεφηβικής ηλικίας που χρησιμοποιούν ορμόνες 
που μπλοκάρουν την εφηβεία για να υποδυθούν το αντίθετο φύλο θα χρειαστούν 
ορμόνες διασταύρωσης φύλου σε προχωρημένη εφηβεία. Ο συνδυασμός αυτός 
οδηγεί σε μόνιμη στειρότητα. Τα παιδιά αυτά δεν θα μπορέσουν ποτέ να 
συλλάβουν γενετικώς δικά τους παιδιά ούτε και μέσω τεχνητής γονιμοποίησης.



Επιπλέον, οι ορμόνες διασταύρωσης φύλου (τεστοστερόνη και οιστρογόνα) 
συνδέονται με κινδύνους για την υγεία συμπεριλαμβανομένων και των καρδιακών 
παθήσεων, της υψηλής αρτηριακής πίεσης, των θρόμβων αίματος, του 
εγκεφαλικού, του διαβήτη και του καρκίνου. Τα ποσοστά αυτοκτονιών είναι 20 
φορές υψηλότερα σε εφήβους που χρησιμοποιούν ορμόνες διασταύρωσης φύλου και 
υποβάλλονται σε εγχείρηση αλλαγής φύλου. Το να κάνεις τα παιδιά να πιστεύουν 
ότι μία ζωή χημικής και χειρουργικής μίμησης του αντίθετου φύλου είναι 
φυσιολογική και υγιής συνιστά κακοποίηση παιδιού. Το να ασπάζεσαι την 
ασυμφωνία μεταξύ φύλων ως φυσιολογική μέσω της δημόσιας εκπαίδευσης και 
των νόμιμων πολιτικών θα μπερδέψει παιδιά και γονείς, παρακινώντας 
περισσότερα παιδιά να εμφανιστούν σε «κλινικές φύλου» όπου θα τους χορηγηθούν 
φάρμακα αποκλεισμού της εφηβείας. Αυτό με τη σειρά του ουσιαστικά εξασφαλίζει 
ότι θα «επιλέξουν» μία ζωή καρκινογόνων και τοξικών γενικότερα ορμονών 
διασταύρωσης φύλου και πιθανόν θα σκεφτούν να προβούν και στον περιττό 
χειρουργικό ακρωτηριασμό υγιών τμημάτων του σώματός τους ως νεαροί 
ενήλικες.

Ασφαλώς υπάρχουν πολιτισμικές διαφορές σε όλες τις κοινωνίες σχετικά με τα δυο 
φύλα, όσον αφορά τους ρόλους, τη συμπεριφορά, τα ήθη και τα έθιμα. Ασφαλώς 
υπάρχουν διαφορές ανάμεσα στο χθές και στο σήμερα σχετικά με το ρόλο των 
φύλων και τη θέση τους μέσα στην κοινωνία. Παρά τις διαφορετικές όμως 
εκφράσεις του κάθε φύλου μέσα στις διαφορετικές κοινωνίες, τις διαφορετικές 



εκφράσεις του κάθε φύλου μέσα στην ίδια κοινωνία σε διαφορετική χρονική 
περίοδο, παρά λοιπόν τις πολιτισμικές διαφορές παραμένει η αυτή πανανθρώπινη 
αντίληψη ότι η ανθρώπινη κοινωνία εξελίσσεται και προοδεύει μέσα στον χρόνο 
μόνο μέσα από τη διάκριση των δυο φύλων και όχι μέσω της οντολογικής 
σύγχυσης των δύο φύλων, διότι μόνο με αυτόν τον τρόπο επιτυγχάνεται η συνέχεια 
του ανθρωπίνου γένους, διότι δεν μπορεί να γίνει με άλλον τρόπο, διότι έτσι 
διδάσκει η φύση και η Βιολογία, διότι ο Θεός δημιούργησε τον άνθρωπο «άρσεν και 
θήλυ»(Γέν.5,2).Άλλωστε και ο ίδιος o Freud τόνισε ότι «η ανατομία είναι 
πεπρωμένο» το οποίο σημαίνει ότι είναι αδύνατο να μην είναι κανείς ή άνδρας ή 
γυναίκα. Όσο κι αν προσπαθεί κανείς να αλλάξει τα φαινόμενα, το υποκείμενο 
παραμένει τόσο για τον εαυτό του όσο και για τους άλλους, ή άνδρας ή γυναίκα.
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